

NOTE:

It is strictly recommended to download the whole document in each time a bidding document is prepared for particular project as all following corrections have been made after the approval obtained from the SBDRC (Standard Bidding Document Review Committee).

Please do not correct your previously downloaded document with the corrections noted in this Index, as the Page Footers, Page Numbering also have been changed accordingly in the revised document uploaded to the Web

No	Section/Clause	Correction
12.08.2024		
01	Whole document	Ministry address was corrected.
02	IFB/page v /for CAPC, MPC, DPC,RPC,PPC	Add item no. 5 “The bidder shall submit a valid certificate of registration of the Contract as per the Act No. 3 of 1987 with Register of Public Contract and subsequent paper advertisement published on 16 th October 2018 in Daily News.”
03	Section 1/ITB/Clause 7.1/page 1-7	Deleted “Invitation to Bid” and add “Clause 6.2 hereof”
04	Section 3/Form of Bid/page 3-1 -CAPC	Removed “Cabinet Appointed Procurement Committee” and corrected employer’s address.
05	Section 3/Form of Bid/page 3-1 -MPC	Removed “Ministry Procurement Committee” and corrected employer’s address.
06	Section 3/Form of Bid/page 3-1 -DPC	Removed “Department Procurement Committee” and corrected employer’s address.
07	Section 3/Form of Bid/page 3-1 -RPC	Removed “Regional Procurement Committee”
08	Section 3/Form of Bid/page 3-1 -PPC	Removed “Project Procurement Committee”
09	Section 4/Bidding Data/Cl. 7.1/ page 4-1 – CAPC, MPC, DPC, RPC, PPC	Removed Clause 7.1
10	Section 4/Bidding Data/Cl. 18.1/ page 4-2 – CAPC, MPC, DPC, RPC, PPC	Corrected.
11	Section 4/Bidding Data/Cl. 21.1/ page 4-2 – CAPC, MPC	Corrected.
12	Section 5/Contract Data/Cl. 3.2 / page 5-1	Add “Designation of the Engineer’s representative”
13	Section 5/Contract Data/Cl. 9.4 /page 5-1	Corrected as “Contractor shall not produce or sell any item bearing the name of National Water Supply & Drainage Board or NWSDB to any third party.”
14	Section10/BOQ/page 9-11	Corrected.
15	Section10/BOQ/page 9-12	Add Grand Summary

29.03.2024		
01	Checklist of Submission /page v	Add item (p) “(If required)”
02	Section 4/Bidding Data /Cl. 3.1/page 4-1,	Add Cl. 3.1 (a) & (b)
03	Section 4/Bidding Data /Cl. 21.1/page 4-2, for CAPC	Removed “The Chairman, Cabinet Appointed Procurement Committee”
04	Section 4/Bidding Data /Cl. 21.1/page 4-2, for MPC	Removed “The Chairman, Ministry Procurement Committee”
05	Section 4/Bidding Data /Cl. 21.1/page 4-2, for DPC	Removed “Department Procurement Committee” “Assistant General Manager and Tenders & Contract Branch”
06	Section 4/Bidding Data /Cl. 21.1 / page 4- 2, for RPC	Removed “The Chairman, Regional Procurement Committee”
07	Section 4/Bidding Data /Cl. 21.1/ page 4-2, for PPC	Removed “The Chairman, Project Procurement Committee”
08	Section 5/Contract Data /Cl. 9.4/ page 5-1	Add Cl. 9.4
20.09.2023		
01	Checklist of Submission/page iv	Add “Certificates of registration of the contract with the registrar of public contracts as per the Act No. 3 of 1987.”
02	ITB/Cl. 6.1/page 1-6	Section 11 was corrected.
03	Section 4/Bidding Data/Cl. 2.2(a)(i)/page 4-1	Add “within the last five years”
04	Section 4/Bidding Data/Cl. 18.2/page 4-2	Word “Clause 18.2” was deleted
05	Section 4/Bidding Data/Cl. 21.1/page 4-2	Cl. 21.1 “The chairman” and “C/o” were deleted and add “Section” to the (Tenders & Contracts)
06	Section 4/Bidding Data/Cl. 21.1/page 4-2 (only RPC and PPC)	Cl. 21.1 Add “The place for opening of Bids,”
07	Section 5/Contract Data/Cl. 1.1(f)/page 5-1	Add Clause 1.1(f)
24.05.2023		
01	Front page	Ministry name was corrected.
02	Document Issuance Certificate/page (i)	Footer was corrected.
03	Table of content/section 11/ Appendices/Appendix – 1/page (iii)	“three years “ was changed to “five years”
04	ITB/Clause 10.1(i)/page 1-8	“three years “ was changed to “five years”
05	GCC/Cl. 9.3/page 2-8	Cl. 9.3 corrected and 9.3)viii) was deleted.
06	Specimen Forms/page 10-1	Add to topic “(Unconditional)”
07	Appendices/Appendix – 1/ page (11-1)	“three years “ was changed to “five years”
08.02.2023		
01	IFB/page (v)	Tel no. was corrected as 0112605328
02	Section 4/Bidding Data/Cl. 6.2 & Cl. 7.1/ page (4-1)	Tel no. was corrected as 0112605328
17.01.2023		
01	Table of Contents (page ii)	Section 5 Contact data was added sub headings.
02	Table of Contents (page iii)	Appendices were Corrected.
03	Table of Content (page ii & iii)	Page Numbers were corrected.
04	Check list of submissions	No. (g) was corrected.
05	ITB/ Clause 6.1	Volume I & II deleted, Section 9 removed and Section 11

		Appendices were deleted.
06	ITB/ Clause 13.7 c (ii)	Corrected
07	GCC/ Table of contents	Clause number 18 was corrected
08	GCC/ Clause 9.3	Clause 9.3 “three sides” was corrected as “two sides” and add No.(viii)
09	GCC Clause 14.1 (a)	corrected
10	Contract Data	Clause 16.2 was changed Clause 16.1
11	BOQ/Preamble Notes	corrected
12	Appendix 2A	“Contract Name” was corrected as “Bidders Name and Address” and “Contract Number” was corrected as “Contract Name and Number”
13	Appendix 13	corrected
	26.02.2020	
01	Invitation for Bid	Removed the clause to issue documents in the registration for the Act No. 3 of 1987 with the Registrar of Public Contract
	21.02.2020	
01	Whole document	Name of the ministry was changed where necessary
02	Invitation for Bids second para	“dispatched by courier” part deleted
03	Schedule of particulars clause 5.5	ISO 9001:2008 deleted
	31.10.2019	
01	Invitation for Bids	“Ministry name” was corrected
		Second paragraph “ Bid should be” was corrected as “ Bid shall be”
02	Form of Bid	“Ministry name” was corrected
		ISO 9001/2008 was corrected as ISO 9001/2015
03	Bidding Data	“Ministry name” was corrected
04	Schedule of Particulars	ISO 9001/2008 was corrected as ISO 9001/2015
05	Bill of Quantities	Page numbering format was changed